

湘江风光带“跑”出眼镜蛇

水位上涨所致,散步不要穿拖鞋短裤

本报6月14日讯 “风光带有眼镜蛇,去散步要小心点!”最近几天,有关株洲湘江风光带有眼镜蛇出没的消息让株洲市民担心不已。

1米长的眼镜蛇在吐信子

第一个看到眼镜蛇的是李先生。8日下午,天气闷热,李先生到风光带散步,当他走到酒吧一条街时,突然看到林荫小道上有一条长约1米的眼镜蛇正抬起头,向过往行人张望。所幸的是,眼镜蛇并没有攻击人,而是很快溜进了路边的草丛中。

“走在我后面的是一个小孩,差点就与蛇相遇了,太恐怖了。”9日中午,黄女士也碰到了这条蛇。当时,黄女士正骑单车经过酒吧一条街,不料,这条黑色花斑的眼镜蛇吐着信子,挡在了她前面。她赶紧后退,叫来了风光带的保安。保安赶到后,将蛇制服带走。

生态恢复、水位上涨所致

“最近湘江涨水,蛇被淹了洞,就跑到堤上来了。”一些经常在风光带散步的市民分析,风光带发现蛇已经不是第一次,可能与最近湘江水位持续上涨有关。

医务工作者尹理宜介绍,“湘江风光带有眼镜蛇出没并不稀奇,因为风光带的生态环境好,虫类、蛙类很多,蛇类的食物充足,加之草丛和水源,适合蛇类生存。”他提醒市民,到草丛、水源附近散步时,最好不要光脚或穿拖鞋、短裤,以免被蛇咬到。

■记者 李永亮



6月14日上午,衡阳市太平洋批发市场四楼仓库发生火灾。图为事发楼层冒出滚滚黑烟。 记者 徐德荣 摄

批发市场仓库起火 16台消防车扑救

6月14日早上6时许,衡阳市珠晖区太平洋批发大市场四楼仓库发生火灾,至下午3时许,仓库内仍然有余烟冒出。所幸事故没有造成人员伤亡。

太平洋批发市场是经营服装、日用品等百货的大型批发市场,一楼、二楼有近300户商家在经营。起火的四楼是市场的仓库,里面存放着大量塑料制品及文具。

9时许,记者在现场看到,市场门前的公路已被临时封闭。多名消防人员正在紧张喷水灭火。消防部门共出动了14辆消防车及2辆指挥车参与灭火。“可能是电路原因引起的。”众多经营户猜测。

■记者 徐德荣 付志忠

19吨液化气罐车翻车 一公里内群众紧急疏散

本报6月14日讯 昨天凌晨4时左右,常德临澧县临岗公路临澧至常德15公里处,一辆满载19吨液化石油气的罐车发生侧翻,失控冲出公路,翻进路边的排水渠沟内。

事故发生后,当地消防、交警等多部门人员紧急赶赴现场救援。为安全起见,在救援期间,事发路段进行了封闭,并对周围一公里内的群众进行了紧急疏散。

凌晨4时左右,一辆湖北荆门车牌的石油气罐车从荆门出发开至怀化,车上满载19吨液化气。途经临澧县临岗公路时发生侧翻,整个车身四脚朝天地翻入路边排水渠深沟内。

“当时雾很大视线不佳,前面一辆拖拉机又没有

尾灯,为了躲闪它我踩了急刹车。”司机刘兴军和副驾驶艰难地从车内爬了出来,惊魂未定,“可能当时开车的时候有点犯困。”

7时28分临澧消防接警后,立即出动1辆抢险救援车、2辆水罐车、15名官兵赶赴现场进行救援。为避免石油气罐车泄漏发生爆炸,带队大队长彭军立即指挥疏散了周围一公里内的群众。

由于整个罐车体重达44吨,消防请来了两辆中型吊车对罐车起吊。两辆水罐车不断对事故车洒水进行冷却,并请来了燃气公司的专业技术人员作现场指导。经过近5个小时的紧急救援,于12时半左右,救援官兵最终成功吊起罐车并安全地放置在预先在公路铺好的棉被上。 ■记者 聂诗荷 通讯员 周佳旎 张楠

84326110
1124396647
http://xsdsp.voc.com.cn

本报法律顾问:李春光律师团队
免费咨询:18908466658 在线咨询:law.voc.com.cn

节能环保,我永远的追求

——记湖南邵阳迈海节能厨具有限公司总经理陈海琼

商海扬帆,几多激流险滩,几多惊涛骇浪,庸者随波逐流,折戈沉沙,强者击水中流,破浪前行。

无疑,邵阳迈海节能厨具有限公司总经理陈海琼就是一个强者,智者,五年来,他带着年轻团队南征北战,披荆斩棘,一路风雨走来。从濒临破产,债务累累,到艰难崛起,名播云贵,企业发展一年一个台阶。

创业艰难百战多。凭着对节能减排、绿色环保的事业执着追求,陈海琼用青春、智慧和胆识谱写了“80后”青年企业家的创业传奇。

少年寻梦不言愁

陈海琼出生于新宁县的一个贫困山区,那里山连着山,山套着山,重重叠叠的大山,阻碍了山里的山民发展,不屈的山民渴望走出大山,走向富裕。

环境锻造性格,理想引导人生。生活的困苦,大山的莽苍,使陈海琼从小养成不怕困难,百折不挠,敢于拼搏的优秀品格。在繁重而忙碌的农作中,陈海琼志存高远,发奋读书,1998年他以优异的成绩考上湖南师大汉语言文学系,毕业后,他放弃了稳定的工作,决心当老板,干一番事业。为了积累资金和创业经验,他毅然选择到长沙锅炉厂当普通销售员,事业正起步,年迈多病的父母致电要他回邵阳。自古忠孝难全,为照顾父母,他只好卷起铺盖回到邵阳,在家乡的一家锅炉厂当销售主管,三年来,他风里来,雨里去,硬是把这家小锅炉厂的生意搞得红红火火。尽管工资待遇丰厚,老板也很器重,但自己创业、干一番事业的念头时时撞击心房,2007年,他决然辞职。

梅花香自苦寒来

早在长沙打工时,陈海琼就敏锐感觉到节能环保行业市场潜力很大,大有可为。经过深入的市场调查,他决心从节能环保产品入手。

初生牛犊不怕虎。2007年8月,在他率领下,7位志同道合的年轻人在短短的一个月时间内,就办起了邵阳迈海节能厨具有限公司。几个年轻人一方面组织技术攻关,进行产品研发,一方面四处奔波,联系客户。经过千辛万苦,终于在邵东创新学校签下第一单,23.8万的合同,年轻人欣喜若狂,加班加点赶制产品,组织安装。但万万没想到,产品质量不过关,虽然修修补补,但仍然达不到要求,最后,对方翻脸不做了。这下可惨了,前前后后,花了3个月的心血不说,仅一项业务就亏损了30多万,大伙一下子焉了,“散伙,不搞了”其他几个兄弟不约而同地说。但陈海琼却一声不吭,心里虽然难过,但头脑异常清醒,他深信:节能环保是国家产业发展的方向,只要质量好,一定有销路。当时他一贫如洗,通过东借西凑,硬是一个人把整个企业盘下来。

质量是企业的生命线。他决心首先攻克技术难关,对产品进行升级改造,于是,他“三顾茅庐”,重金聘请来专家、技术人员,日夜加班,研发新产品。皇天不负苦心人。经过几个月的反复实验,连续攻关,一代新型的多功能“迈海”节能厨具终于研制成功。经过权威测试,其节能、安全、环保等各方面性能均优于国内同类产品。

2008年8月,新产品一上市,立即好评如潮,不仅畅销省内,还远销贵州、云南、广西等地,特别是受到学校、宾馆、医院、部队等单位的欢迎。

雄鹰展翅欲高飞

三年的拼搏奋斗,三年的开拓进取,邵阳迈海节能厨具有限公司的发展渐至佳境,2011年销售量达数百万元,同时又在贵州投资餐饮行业,获得了巨大成功。2012年经营销售来势喜人。

管理是企业之基,创新是活力之源。走进公司各车间,但见地面干干净净,工具零件码得整整齐齐,工人们聚精会神,一丝不苟地按照规定程序和工艺流程认真操作……公司组织严密,机构健全,设置了工程部、安装部、质检部、营销中心等部门,并形成了系统完善的管理制度。为了不断提高产品质量,公司不惜血本,加大产品研发和技术创新力度,取得了可喜成果,2009年、2012年“迈海”节能厨具荣获2项国家专利。

梦想不止,追求不已。谈及企业的未来,陈海琼满怀信心地说:节能环保市场前景广阔,邵阳迈海节能厨具有限公司将高歌猛进,快马加

鞭,发展成为集节能产品、生物能源研发、生产为一体的行业先进企业

“大鹏一日随风起,扶摇直上九万里。”我们相信:在陈海琼的带领下,邵阳迈海厨具这只雄鹰,将乘风而起,展翅在“节能环保”的蓝天。 ■记者 陈志强



多功能一体化节能厨具

产品特点:利用专利技术充分吸收热量,常压状态运行,停电、停水情况下正常运行。

主要功能:蒸饭、炒菜、热水、开水、消毒、中央空调。

适用范围:学校、宾馆、企业、医院、部队等。

适用人群:同时满足几百人、几千人、几万人蒸饭、炒菜、热水、开水综合需要。

节能效果:比一般煤锅炉节能50%以上,比油、气、电锅炉节能70%以上。

环保安全:极少烟尘排放,无噪声污染,安全性能好。

使用寿命:设计使用寿命12年。

湖南邵阳市迈海节能厨具有限公司
联系电话:0739—2993678